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連立方程式の解とグラフ
年 組 番 名前

● 例題 ●
３χ＋ｙ＝４ …①

連立方程式 について、
χ－２ｙ＝６ …②

次の問いに答えなさい。
（１）方程式①、②のグラフをかきなさい。

３χ＋ｙ＝４をｙについて解くと
ｙ＝－３χ＋４

χ－２ｙ＝６をｙについて解くと
－２ｙ＝－χ＋６

ｙ＝ χ－３

（２）この連立方程式の解を、上のグラフを利
用して求めなさい。

連立方程式の解は①と②のグラフの交点のχ座標、ｙ座標の組だから
χ＝２

答． ｙ＝－２ →５２へ

問１ χ＋ｙ＝５ …①
連立方程式 について、

２χ－ｙ＝４ …②
次の問いに答えなさい。

（１）方程式①、②のグラフをかきなさい。

（２）この連立方程式の解を、上のグラフを利用し
て求めなさい。
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② ①

問２ 次の連立方程式の解を、グラフをかいて求め
なさい。

３χ＋ｙ＝－１ …①

χ－ｙ＝－３ …②

問３ ２直線ℓ、ｍが、下の図のように点Ｐで交わ
っています。直線ℓの傾きが２のとき、次の問
に答えなさい。

（１）直線ℓの式を求めなさい。

（２）直線ｍの式を求めなさい。

（３）点Ｐの座標を求めなさい。
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